

男子醉酒乘车，公交车上睡着

□半岛记者 李伟豪 通讯员 高逢绪 报道

本报讯 11月12日上午9时30分，巩先生来到青岛公交集团胶州巴士公司三路队火车站调度室，感谢8路线驾驶员曹培法热心周到，细心照顾其弟弟。

据了解，10月31日下午2时许，曹培法驾车到达终点火车站后，通过后视镜发现驾驶室后面座位上有一男子正在呼呼大睡，并未下车。他停好车来到男子面前，打算将其唤醒，刚一靠近，一股浓厚的酒气扑面而来，任凭如何呼唤，男子依旧酣然大睡。几番尝试后，曹培法无奈将情况上报路队，与路队长协商后，决定让他暂停营运，关照好车厢中的男子。



送锦旗表示感谢。

深秋的下午天气微凉，曹培法担心男子着凉，把外套脱下搭在他的身上……1个小时后，男子翻身时手机从口袋中滑落出来，曹培法捡手机时发现手机没有密码锁，便拨打手机通讯录中备注“哥哥”的手机号码，接通后，告诉其事情经过，并请他到火车站接人。又过了2个小时，男子的哥哥巩先生从铺集镇赶到火车站，将醉酒的弟弟接走。

事后，男子醒酒后，特意拨打火车站调度室电话，向曹培法师傅表示感谢。据介绍，他家住铺集镇，在胶州市区打工，中午喝完酒，准备坐公交车回家，没想到上车后“酒劲”上来，迷迷糊糊昏睡不醒。多亏遇到热心的公交师傅，帮助其联系到家人，不然可就要“露宿街头”了。

职教中心学子包揽2019年 青岛市中小学3D创意设计比赛冠亚军

□半岛记者 刘静 通讯员 孙忠勋 赵胜 报道

本报讯 11月20日，半岛记者了解到，胶州市职业教育中心学子勇夺2019年青岛市中小学3D创意设计比赛冠、亚军。

近日，由青岛市教育局组织的青州市中小学创新未来设计(3D创意设计)比赛在青州市职业技术学院举行。胶州市职业教育中心学校5名同学参加了高

中、中职组比赛。

经过层层选拔，胶州市职业教育中心学校的参赛选手从晋级决赛的407名选手中脱颖而出，并全部获奖。其中，吕晓军老师辅导的张爽同学，逢金栋老师辅导的王忠学同学分获一等奖第一名和第二名；黑晓丽老师辅导的于子琪同学和孙文燕老师辅导的陈迪同学均获二等奖；潘道杰老师辅导的孟超同学获得三等奖。



参赛选手。

大村小学荣获 “教学管理先进单位”称号

近日，大村小学在“2019年胶州市初中小学教学工作会议”上，荣获“胶州市教学管理先进单位”称号。此项荣誉的获得，既是对学校教育教学管理工作的肯定，更是对今后工作的鞭策。

一年来在学校领导班子的正确领导下，采取了系列举措提升学校的教育教学质量，首先建立了健全的教学管理制度，确保教学工作有序进行，全面制定了大量保障教学工作有序运行的制度，包括：常规教学管理制度、校本教研制度、听课评课制度，

教学帮扶制度等，并严格执行。其次我们深谙“他山之石可以攻玉”，为促年轻教师的成长，我们采取“请进来，走出去”的措施，把名师名家引进大村为教师统教材、抓难点；年轻教师走出去到市里名校观摩学习。第三，学校凝结了团结、互助的教师队伍，学校规模小，但是教研质量高。在学校全面、规范、有力的管理下，学校的教学成绩取得历史性突破，在胶州市六年级毕业会考中获得A级的好成绩。

张超 王秀杰 潘洪娟

2分2秒，全校师生安全撤离 双韩小学开展消防应急疏散演练

为了进一步加强学校安全工作，增强全校师生消防安全意识，提高自救防范能力，胶莱镇双韩小学开展了消防应急疏散演练。

“为了实施好这次演练，学校制定了详细的消防疏散演练方案，对各个班级逃离的路线及每位老师的职责等内容都作了明确的规定，并且在演练活动开始前，各班班主任给学生介绍了简单的逃生注意事项和方法。”学校负责人表示，演练活动开始后，随着命令的下达，安全警报在整个校园响起，同学们开始在老师的指导下纷纷用毛巾等工具捂住口鼻，低头弯腰，从教室快速、有序撤离，全校师生共用时2分2秒，撤离到安全区域。

疏散演练结束后，学校安全负责人对师生全面讲解了应急疏散时的秩序、火场中的逃生自救方法、火灾的扑灭等多方面防火知识，以及防止火灾形势蔓延扩大和保证自身生命安全等消防安全常识，并对师生现场讲解、示范有关消防器材的正确使用方法，解答同学们的对于安全知识的疑问。

据了解，通过此次消防应急疏散演练活动，提高了师生们的消防安全意识，使师生们掌握了消防安全知识，增强了自救、互救能力，今后学校将继续高度重视消防安全工作，大力开展安全教育宣传活动，定期开展日常检查和安全隐患排查工作，确保师生生命安全和学校消防安全。张超



胶航食品
JIAOHANGFOOD




青岛胶航食品有限公司，坐落于美丽的帆船之都青岛胶州，临近青岛胶东国际机场，公司自有胶航香猪种猪养殖场，是青岛市唯一一家出售生态特色香猪肉和甘源弘香猪肉的公司。自公司成立起，胶航食品就以老百姓提供放心猪肉为宗旨，**好环境好饲料只为好味道!**

可以涮着吃的香猪肉!

生态特色香猪肉

三十年前的味道，儿时的回忆!

烹饪技巧:

- 猪肉要斜切，猪肉的肉质比较细、筋少，如横切，炒熟后变得凌乱散碎，如斜切，即可使其不破碎，吃起来又不塞牙；猪肉不宜长时间泡水；
- 猪肉烹调前莫用热水清洗，因猪肉中含有一种肌溶蛋白的物质，在15摄氏度以上的水中易溶解，若用热水浸泡就会散失很多营养，同时口味也欠佳；



不多花一分钱，重拾三十年前的猪肉味道!

以三口之家年均消费猪肉200斤；
 胶航香猪肉每斤高5元计算，表面多支出1000元；
 胶航香猪肉比普通猪肉熟肉率高，口感细腻，生态环保；
 胶航香猪肉多出40斤熟肉；按照熟肉25元/斤计算，
 则等于1000元，胶航香猪肉比普通猪肉每斤高5元，
 实际没有多支出一分钱。
高品质生活，超级性价比!



青岛胶州胶航食品运营中心
 总店：胶州市常州路319号(水寨市场西头与常州路路口往南50米路东胶航食品)
 二店：胶州市景尚金街A区家悦生鲜农超市场二楼F-003
 加盟电话：0532-82272896 18653249881